



## Magyarul, avagy Baló és a g?zölg? tehénszar

2015 február 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Az RTL-Klub hosszú-hosszú keresgélés után, végül megtalálta azt az embert, akinek a kezében az ostor is úgy áll, mintha szelíd simogatásra készülné vele. Ez az ember pedig nem más, mint a jó öreg Baló György.

A kádári langymeleg, puha diktatúra szolgálalk? média-munkása ismét a régi fényében tündököl. A csatorna elképeszt?en alacsony színvonalú, fröcsköl?d?, személyesked? híradója mellé kellett egy háttér?sor, ezt kapta meg h?sünk.

A beszélget?s *Baló-Show* egy „C” kategóriás akciófilm és egy Való Világos dugás között kapott m?sorid?t.

Ez ám a nagy karrier!



Az egykor *Pulitzer-díjról* álmódzó újságíró könnyes szemmel „konferálja fel” napról –napra, estér?l- estére a Bele Való Világ félesz? m?sorvezet?jét, *VV Auréliót*, hiszen az igazi nézettséget, illetve a mostanában oly sokat emlegetett reklámbevételt nem a behízelt? modorú, dögunalmas egykori sztár újságíró fogja produkálni, hanem a faszával helikopterez? ex-villalakó.

A mi Gyurink pedig megmarad egy pimasz, kis sz?rös - reklámadó ellen életre hívott - piaci légynek, aki remekül ellavíroz a g?zölg? tehénszar és a friss disznó trágya között.

Hiszen ma már sokkal jobban érdekli ?t a pénz, mint a Pulitzer-díj. Azt sem bánja, hogy most a szokottnál is mélyebbre kell érte nyúlni a forró, g?zölg? ürülékbe.

ti-bi-da-bo - Flag Polgári M?hely

**Fel szeretném hívni a figyelmüket arra, hogy *Ingerülten* cím? rovatunkban a nyugalom és a jó ízlés felkavarására alkalmas megfogalmazások jelenhetnek meg. Olyan gondolatok, amelyek az írásban érintett személyekre nézve sért?ek, durvák, megalázóak lehetnek. Ezt a dühöng? rovatot, azért hoztuk létre, hogy az indulatok levezetéseként, egyfajta villámhárítóként szolgáljon. Elnézést kérünk el?re is mindazoktól, akik sért?nek, megbotránkoztatónak tartják az *Ingerülten* rovat írásait.**

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!  
[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>



**Ajánló**